

现男友坐享其成,前男友事业有成。富家女纠结——

嫁不嫁凤凰男左右为难

网友“阳光1234”发帖称,男朋友家很穷,爸爸给200万元陪嫁,让他坐享其成,自己有点不爽。而前男友成“土豪”在北京开了公司,他的突然出现让她平静的生活起了波澜。是选择自己喜欢的凤凰男,还是找个爱自己的“土豪”?“阳光1234”表示左右为难。

七嘴八舌——

@ 爷养的♀猪:要远离凤凰男,楼主应该选择前男友。

@ 疯狂的棉花:你要看他的本事和为人,一个人际关系处理得当、专业能力也不错且善于把握机会的人,钱疯狂地到来只是迟早的事。关键是他对你好不好,别为了钱去刺激他。

@ 小木棉:感情是用来珍惜的,好男人是用来鼓励的,尤其别挫伤他的自尊心。

记者追访——

网友“阳光1234”的故事,引发热议。“阳光1234”是典型的“白富美”,但男友出身农家家境贫寒。恋爱后,男友对她百依百顺,体贴百倍,双方感情不断升温。最近,结婚也提上了日程,女方爸爸还提出,将拿出200万元作为陪嫁。

但此时,家庭条件差距所产生的矛盾逐渐凸显出来。“阳光1234”开始抱怨男友家境一般,还说男友父亲年轻时没



有努力奋斗,才家境寒酸。为此,双方大吵一架。就在此时,“阳光1234”的前男友突然出现,他已是北京一家公司的小老板,频频向她示好。

她在一次与男友的争吵中,提到前男友,称其事业有成,想刺激男友。不料,男友一气之下离家出走,再没露面。

专家建议——

对于网友“阳光1234”的遭遇,武汉大乘心理咨询中心资深心理顾问、婚姻咨询专家贾洪武认为,男女双方都存在一些问题。

贾教授说,这个女孩儿既然选择凤凰男,说明她是一个重感情的人。但随着婚姻逐渐临近,女孩儿对物质的欲望逐渐显露出来。这无可厚非,只是指责对方的家庭,伤害了男友的自尊心。应该跳出双方家庭,自己去拼搏,奋斗。另一方面,男孩儿心智并不成熟,内心脆弱而有强烈的自卑心理。被他人批评和否定时,他作出的选择是逃离而不是解释和挽回。

家境悬殊的恋爱双方如何和睦相处?贾洪武认为,家境悬殊更要感情深厚,去抵御现实的冲击;同时双方应做到相互欣赏和包容。“否则就会陷入相互指责的泥潭当中。”贾洪武说。

(据《楚天金报》)

微博热传年终总结写作秘籍

技巧再好也需业绩填充



又到年末,年终总结提上日程,打工一族又要“交作业”了。近日,微博上也流传出一份“十招教你没业绩如何写好年终总结”的“秘籍”。对此,职场专家指出,“秘籍”中提到的部分方式和方向是对的,但职场人士写年终总结,更该注重的还是内容。

年终总结写作“秘籍”受捧

日前,微博上一个“十招教你没业绩如何写好年终总结”的帖子引来了网友的热议,很多网友在转发的同时,还纷纷收藏备用,不少网友甚至直呼——“太到位了!”记者在网

友的评论中留意到,帖子中认可度较高的主要有“4招”,同时它们也是易学易用的几招。

第1招是“没有质量就先凑分量”,对此,帖子解释说,让领导知道你没有功劳也有苦劳。

第2招是“越是没有内涵,越要注重形式”,帖子解释称,通过表格、规范的行文格式等“用专业的形式暗示老板,你至少是一个态度认真的人”。

第3招是把自己的工作和领导关心的事情挂钩,“要么开源,要么节流,努力证明在某个方面,你尚有可取之处”。

还有一招则是,要多用正能量词语,少用

负能量词语。

网友黄先生对网上流传的这份年终总结写作技巧深有体会。“基本都有些道理。看不见业绩,的确就要让老板看到潜力;写总结肯定要正能量一点,不要让领导觉得你抱怨太多,破坏多于建设;还有就是表达出你今年干了啥,要突出你的业绩……”黄先生说,自己写总结的时候,都会注意这些细节。

代写年终总结生意也火爆

同时,记者发现代写年终总结的生意也在网络上越来越火。网店一般是按字数收费,7元~35元/100字。记者看到一家网店成交量多达400个,网友评价也不错。

不过,不少职场人对此则不太“感冒”。某咨询公司做HR的刘先生认为,如果真的是需要你认真写长篇的年终总结,说明这份年终总结真的非常重要,“如果这么重要的材料你都只是应付,甚至找人代写,那真是太不负责任了”。

此外,刘先生还觉得,如果找人代写,肯定要提供公司和个人的情况,存在信息泄露风险。“而且找人代写是不靠谱的,也是不负责任的”。

硬套模板也要说出具体工作

业内人士表示,“秘籍”中提到的写年终总结的方向和方式是对的,对于职场白领来说,写年终总结,的确要注重其数量、形式,与领导关心的工作挂钩,多用正能量词语。“更关键的还是,有了这些形式和技巧,你又用什么内容去填充它”。职场人士还是要做好自己的本职工作,以自己的业绩来给领导一个交代。“就算硬套模板,也还是要说出你具体的工作内容。与其花心思去做这些,还不如自己认真地将自己一年的工作回顾、整理一下”。

(据《广州日报》)

万家

想开餐厅 “唐僧”全国乞讨



近日,一位装扮成唐僧的四川男子在深圳闹市区乞讨,“唐僧”带着宠物狗和鹦鹉,盘坐在自己的轿车顶上,声称要开车到全国各地乞讨1亿元,开一家烛光餐厅,而餐厅所得利润将帮助更多人实现梦想。其实,除乞讨者身份外,这位“唐僧”还经营着一家月入2万元的盲人按摩店。

(据《西藏商报》)

“黄金新娘” 佩饰19对金手镯



前几天,广东中山小榄的一位新娘出嫁时的组照在网络上被疯传。根据网传的图片显示,这位新娘仅金手镯就戴了19对。除此之外,该新娘胸前还佩戴一只大金猪,围观的网友们都惊呆了。

(据《深圳晚报》)

新婚敬酒

夫妻把荧光液当雪碧喝



新郎西装笔挺,新娘美艳动人,吃得正欢的婚礼戛然而止。杭州余杭一对小夫妻举行婚礼,向宾客敬酒时,伴娘误将装饰用的荧光液当成了雪碧,倒入新人酒杯中,两人也没看就喝下去了。结果被紧急送到医院,经过洗胃,脱离危险。荧光液含苯环、醛基类物质,低毒,服用后会碱中毒。

(据《钱江晚报》)

妻子发布“限房令”

每月3次 男子要离婚

达州万源一女子因怀疑丈夫有外遇,限制正常夫妻“房事”次数,实行每月3次。除此之外,还经常让娘家亲戚帮忙“收拾”丈夫。

“我坚决要和妻子离婚,她太凶狠了,我一直都在忍让,实在是受不了了。”近日,达州万源一男子罗阳(化名)因遭受家庭暴力,愤而向法院起诉离婚。罗阳称夫妻间一旦发生争吵,妻子张兰(化名)动不动就让娘家亲戚帮忙收拾丈夫,且一直怀疑丈夫有外遇,更是限制正常夫妻“房事”次数,让其苦不堪言。

(据《华西都市报》)